11Iro

HWMmsa: Axurta
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2009 16:03:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 03.12.2009 11:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119808/answer/119809




YBaxkaemas Anuta! 3Ta cmepmorpamMMa HerH(pOpPMaTHBHA - B Ipe3epBaTUBaX CONEPKHUTCSI
CIlepMHUIMHasA cMa3Ka, KoTopas youBaeT criepmaro3oupnbl. CI' Hamo mepecnaTh. Yoauu.



